Aufgabe 1980 2b:

Von einem gleichschenkligen Trapez ABCD sind die Seite AB = a = 14cm, die

dazu parallele Seite CD = ¢ = 6 cm sowie die H5he h = 3cm gegeben.
Das Trapez rotiert erstens um seine Symmetrieachse, zweitens um die Seite c.
Berechnen Sie die Oberflachen beider Rotationsktrper als Vielfaches von 7.

Strategie 1980 2b:

Gegeben: Gesucht:
Rotationskdrper O,
AB=a=14cm O,
CD=c=6cm
h=3cm
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Losung 1980 2b:

1. Berechnung_der Mantellinie s:
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2. Berechnung_der Oberflache des Rotationskérpers Ong
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Losung 1980 2b:

4. Berechnung_des Kegelmantels MKE;

M. =m-r-s
M, =7-h-s
M, =1-3-5
M, =7-15
M, =15z cm?
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5. Berechnung_der Oberfliche des Rotationskorpers O, :
Orz =Mz, +2-M,
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Oy, = 114ncm?




